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Elektronická evidence tržeb 

EET vyžaduje šifrovanou komunikaci 

skrze HTTP a podporuje jen TLS 1.1 

a TLS 1.2. Tyto algoritmy podporují až 

systémy Windows 7 a vyšší. To znamená, 

že EET nebude možné provozovat na 

operačních systémech Windows XP ani 

na Windows Vista. 

Promoakce "LOONEY TUNES se 

vrací" 

Na prodejnách družstev COOP Morava 

byla spuštěna druhá promoakce, která je 

nejvýznamnější aktivitou v letošním roce. 

Již první reakce zákazníků a zejména dětí 

jsou opět velmi pozitivní. 

 

Podstatou je sběr bodů za určitou výši 

nákupu, včetně bodů navíc za nákup 

daných položek o určitém množství. Po 

nasbírání předepsaného množství bodů 

lze získat dárky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Import Vodafone  

Telefonické služby podle prodejen lze 

zaúčtovat (podobně jako O2) pomocí 

souboru XLS od Vodafone, a to v menu 

Faktury – Import – Faktur  z Vodafone. 

Import složenek z MIS 

Informace o úhradách složenek podle 

prodejen je možno importovat a zaúčtovat 

(menu Finance - Obecný – Import 

dokladů – ČSOB Úhrady pošt. poukázek). 

Import Sodexo  

Z portálu Sodexo lze stáhnout soubor ve 

formátu CSV, zpracovat jej a zaúčtovat 

(menu  Finance - Obecný - Import 

dokladů – Elektronické stravenky 

SODEXO). 

Licenční pravidla Microsoft 

Aktuální licenční pravidla stanovená 

společností Microsoft jsou platná pro 

všechny uživatele jejich operačních 

systémů. I když jde o licenční ujednání 

mezi uživatelem produktů Windows 

a společností Microsoft, v našich 

dokumentacích a nabídkách také tuto 

skutečnost zohledňujeme - v bodě 

Doporučené technické podmínky, 

uvádíme, že SW na serveru má být 

minimálně WIN server 2008 R2. Pokud 

tedy neprovozujete databázový server na 

počítači se serverovým operačním 

systémem, měli byste podle podmínek 

Microsoft (i našich doporučených 

technických podmínek) nainstalovat na 

serverech operační systém Windows 

server 2008 R2 nebo vyšší.  


